DA PRESENTARE SU CARTA INTESTATA DEL SOGGETTO PROPONENTE

Allegato C
Progetto tecnico

a) Esperienza pregressa nel campo socio-educativo maturata in attività similari presso enti pubblici e/o enti o fondazioni private negli ultimi 5 anni (inserire tutte le righe necessarie)
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b) Esperienza pregressa nel campo teatrale maturata in attività similari ( ludico-ricreativo) presso enti pubblici e/o enti o fondazioni private negli ultimi 5 anni ( inserire tutte le righe necessarie 
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c ) Descrizione dei fenomeni di disagio e dispersione scolastica: riferimenti teorici e modelli interpretativi utilizzati (max 1000 caratteri esclusi gli spazi)
	



d) Descrizione delle metodologie di intervento da realizzare per facilitare e promuovere l’acquisizione di un adeguato metodo di studio, per migliorare l’adattamento all’ambiente normativo e relazionale scolastico e lo sviluppo dell’espressività attraverso metodi finalizzati ad acquisire maggiore autostima e competenze relazionali. Indicare la tipologia di attività laboratoriali che si intende promuovere. Indicare, inoltre, le metodologie di sostegno alle competenze genitoriali sia dal punto di vista psicologico sia dal punto di vista della mediazione familiare (max 4000 caratteri esclusi gli spazi)
	




e)  Descrizione delle metodologie inerenti le attività teatrali (Max 2000 caratteri esclusi gli spazi)
	


f) Organizzazione delle risorse umane e modalità di coordinamento e raccordo con la stazione appaltante per la gestione unitaria del servizio (Max 2000 caratteri esclusi gli spazi)
	



g) Proposta migliorativa gratuita per la stazione appaltante (Max 1000 caratteri esclusi gli spazi)
	



